



మిర్యాలగూడ అభివృద్ధిని ప్రతి గడపకూ తెలుపాలి

ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే భాస్కర్ రావు

మిర్యాలగూడ, అక్టోబర్ 25 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ గెలుపు కోసం సోషల్ మీడియా వారియర్స్ ప్రధాన పాత్ర పోషించాలని మిర్యాలగూడ ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు అన్నారు. బుధవారం పట్టణంలోని ఎస్.పీ. గార్డెన్స్ లో నిర్వహించిన నియోజకవర్గస్థాయి బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా వారియర్స్ ప్రతినిధుల సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. నియోజకవర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధి పనులు, ప్రజా సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి విస్తృతంగా తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. దాంతో పాటు ప్రత్యర్థులు చేస్తున్న దుష్ప్రచారాన్ని వెంటనే తిప్పికొట్టాలన్నారు. ఈ నెల 31న జరిగే ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు సీఎం కేసీఆర్ హాజరవుతున్నందున 70 వేలకు పైగా ప్రజలను సమీకరించాలన్నారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా రాష్ట్ర కన్వీనర్ దినేశ్ చౌదరి మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర సోషల్ మీడియా వార్ రూమ్ నుంచి వచ్చే ప్రతి కంటెంట్ ను వారియర్స్ ఫాలో కావాలన్నారు. రాజకీయ లబ్ధి కోసం ప్రత్యర్థులు చేసే ఫేక్ న్యూస్ ప్రచారాలను తిప్పి కొట్టాలన్నారు. కార్యక్రమంలో యూత్ మోటివేటర్ మహేంద్ర గురూజీ, డీసీఎం

ఎస్ వైన్ చైర్మన్ దుర్గంపూడి నారాయణరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ నాయకుడు నల్లమోతు సిద్ధార్థ, ఏఎంసీ చైర్మన్ బైరం బుచ్చయ్య, వైస్ చైర్మన్ కుందూరు వీరకోటిరెడ్డి, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ జెడ్రెపోతుల రాములుగౌడ్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షులు నామిరెడ్డి కరుణాకర్ రెడ్డి, పాలుట్ల బాబయ్య, మట్లపల్లి సైదులుయాదవ్, డీసీసీబీ డైరెక్టర్ బంటు శ్రీనివాస్, ఏఎంసీ డైరెక్టర్, కాన్సిలర్లు, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, యువకులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

టీపీటీయూ రాష్ట్ర ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీగా నాజర్ అలీ

నియామకపత్రం అందించిన ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు

మిర్యాలగూడ, అక్టోబర్ 25 : తెలంగాణ అటో మోటార్స్ డ్రైవర్స్ ట్రేడ్ యూనియన్ రాష్ట్ర ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీగా, జిల్లా అధ్యక్షుడిగా పట్టణానికి చెందిన మహమ్మద్ నాజర్ అలీ మీర్జా ఎన్నికయ్యారు. బుధవారం స్థానిక క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు ఆయనకు నియామకపత్రం అందించి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కార్మికుల సంక్షేమానికి సీఎం కేసీఆర్ అనేక

సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకొని కార్మికులు ఆర్థికంగా బలోపేతం కావాలని సూచించారు. యూనియన్ సభ్యుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానన్నారు. డ్రైవర్లు విధి నిర్వహణలో జాగ్రత్తలు పాటించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో టీపీటీయూ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ మహిమూద్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వర్షాభావంలోనూ తగ్గని నీటిమట్టం

- నిండుకుండను తలపిస్తున్న మిషన్ కాకతీయ చెరువులు
- రూ.68.20 కోట్లతో 117 చెరువుల అభివృద్ధి
- పూర్తిగా ఆధునికరణ... పూడికతీత వల్ల పెరిగిన నీటి నిల్వ సామర్థ్యం



నిండుకుండలా మాడ్గలపల్లి మండలంలోని కుక్కడం చెరువు

మిర్యాలగూడ, అక్టోబర్ 25 : ఈ సంవత్సరం వర్షాలు సరిగా కురువలేదు. వర్షాభావ పరిస్థితులు నెలకొన్నా చెరువుల్లో నీరు నిండుగా దర్శనమిస్తున్నాయి. ఇదంతా సీఎం కేసీఆర్ ముందు చూపుతో చేపట్టిన మిషన్ కాకతీయ పథకం ఫలితం. రాష్ట్రంలో సీమాంధ్ర పాలనలో అభివృద్ధికి నోచుకోక అస్తవ్యస్తంగా మారిన చెరువులు, కుంటలను సీఎం కేసీఆర్ మిషన్ కాకతీయ పథకం ద్వారా అభివృద్ధి చేసి పునర్వైభవం తీసుకొచ్చారు. గతంలో చెరువు కట్టలు బలహీనమై ఇరువైపులా కంప చెట్టు మొలిచి వాహనాలు, మనుషులు వెళ్లలేని స్థితిలో ఉండేవి. అలుగులు కూలిపోయి, చెరువుకు ఉన్న షట్టర్లు పూరాతన కాలనాటివి కావడంతో వర్షాలు వచ్చినా నీరు నిల్వ ఉండకుండా వచ్చిన నీళ్లు వచ్చినట్టే వెళ్లిపోయేవి. దాంతో చెరువుల్లో నీరు నిల్వ ఉండక, గ్రామాల్లో భూగర్భజలాలు అడుగంటి రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురయ్యారు.

రూ.68.20కోట్లతో 117 చెరువుల అభివృద్ధి

మిషన్ కాకతీయ పథకం కింద మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గంలో 117 చెరువులను నాలుగు దశల్లో అభివృద్ధి చేశారు. ఇందు కోసం రూ.68.20 కోట్లను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెచ్చించింది. మిషన్ కాకతీయ పథకం ద్వారా చెరువుల పునరుద్ధరణ, పూడికతీత, చెరువుకట్టల ఆధునికరణ, తూముల పునర్నిర్మాణం, కొత్త షట్టర్ల ఏర్పాటు, అలుగుల నిర్మాణం

ణాన్ని చేపట్టారు. దాంతో గతంలో చెరువుల్లో నీటి నిల్వ సామర్థ్యం 980.65 ఎంసీఎఫ్ టీ ఉండగా చెరువుల పునర్నిర్మాణం తర్వాత 1539 ఎంసీఎఫ్ టీగా పెరిగింది. ఈ చెరువుల ద్వారా మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గంలో వేలాది ఎకరాలు సాగవుతున్నాయి. దానికి తోడు భూగర్భజలాలు పెరుగుతుండడంతో బోరుబావుల కింద సాగు విస్తీర్ణం గణనీయంగా పెరిగింది. నియోజకవర్గంలో భూగర్భ జలమట్టం గతంలో 13.30 మీటర్ల కింద ఉండగా చెరువుల బలోపేతం తర్వాత నేడు 5.81 మీటర్ల పైకి పెరిగింది. దాంతో గ్రామాలన్ని చచ్చని పంట పొలాలతో సస్యశ్యామలంగా విరాజిల్లుతున్నాయి. రైతులు, కూలీలు ఆనందంగా ఉన్నారు.

చెరువు కట్టల బలోపేతం

మిషన్ కాకతీయ పథకం ద్వారా మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గంలో 117 చెరువుల్లో పూర్తిస్థాయిలో పూడికతీత పనులు చేపట్టారు. దాంతో పాటు కట్టలను బలోపేతం చేసేందుకు వాటికి ఇరువైపులా ఉన్న కంపచెట్లను తొలగించారు. కట్టలను వెడల్పు చేసి భారీ వాహనాల రాకపోకలకు అనుకూలంగా మార్చారు. ఎంతో కాలంగా మరమ్మత్తులకు నోచుకోని అలుగులను కొత్తగా నిర్మించారు. పూర్తిస్థాయిలో పునర్నిర్మాణం చేసి కొత్త షట్టర్లను అమర్చారు. దాంతో వర్షాలు కురిసినప్పుడల్లా చెరువుల్లో నీటి నిల్వ గణనీయంగా పెరిగింది. ఫలితంగా వర్షాభావ పరిస్థితులు నెలకొన్నా చెరువుల్లో నీటి నిల్వ కారణంగా రైతుల సాగుకు ధోళా లేకుండా పోయింది.

చెరువుల్లో నీరు పుష్కలంగా ఉన్నాయి

గత ప్రభుత్వాల హయాంలో చెరువుల్లో నీళ్లు అంతగా ఉండేవి కాదు. చెరువుల్లో పూడిక, గుర్రపుడెక్కతో అధ్యాన్నంగా ఉండేవి. తెలంగాణ ఏర్పాటుకాగా సీఎం కేసీఆర్ సారధ్యంలో మిషన్ కాకతీయ పథకం ద్వారా చెరువుల పునరుద్ధరణ పనులు చేపట్టడంతో ఇప్పుడు జలకళను సంతరించుకున్నాయి. చెరువుల్లో పూడిక తీత, కట్టల బలోపేతం, అలుగుల మరమ్మత్తులు చేపట్టడంతో నీరు సమృద్ధిగా నిల్వ ఉంది. చెరువుల పునరుద్ధరణ వల్ల ఎండాకాలంలో సైతం మా ఊర్లో చెరువులో నీరు నిండుకుండలా ఉంటుంది. మా పొలాలకు సాగునీటికి ధోళానే లేదు. సీఎం కేసీఆర్ కు రైతులంతా రుణపడి ఉంటాం.



- వంశపాక లక్ష్మయ్య (రైతు, కుక్కడం)



నిండుకుండలా ఉన్న వేములపల్లి మండలంలోని ఆమనగల్లు చెరువు

ముగిసిన దేవీనవరాత్తులు

మిర్యాలగూడటౌన్ : పట్టణంలోని రెడ్డికాలనీలో బాలతీర్థపురంనుండరి దేవి ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవాలు బుధవారంతో ముగిశాయి. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారి చీరలకు వేలం నిర్వహించగా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం అమ్మవారి శోభాయాత్రను అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు సాయితేజ, గోకుల్ కృష్ణ, సాయిదీప్, సందీప్, ఉదయ, నరేందర్, శివ, అంజి, మనోజ్ పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా అమ్మవారి శోభాయాత్ర

మాడ్గలపల్లి : మండలంలోని అభంగాపురం గ్రామంలో బుధవారం అమ్మవారి శోభాయాత్రను ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ పగడిపల్లి రామ చంద్రయ్య, నాయకులు గంగాధర్, కరుణాకర్, కడియం సైదులు, శ్రీకాంత్, రామ కృష్ణారెడ్డి పాల్గొన్నారు.



మాడ్గలపల్లి : పూజల్లో పాల్గొన్న భక్తులు

ఓటు వేసేందుకు ఫాటో గుర్తింపు కార్డు తప్పనిసరి

కలెక్టర్ ఆర్.పీ కర్లవ

నల్లగొండ, అక్టోబర్ 25 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటు వేసేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ తప్పనిసరిగా ఫాటో గుర్తింపు కార్డు వెంట తీసుకెళ్లాలని కలెక్టర్ ఆర్.పీ కర్లవ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నవంబర్-30న రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఓటింగ్ జరుగుతున్న నేపథ్యంలో ఆధార్, ఉపాధిహామీ, ఆరోగ్య బీమా కార్డు, డ్రైవింగ్ లైసెన్స్, పాన్ కార్డు, పాన్ పోర్టు, పెన్షన్ పత్రం, పబ్లిక్ లిమిటెడ్ జారీ చేసిన గుర్తింపు కార్డు, ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యేలకు జారీ చేసిన అధికారిక గుర్తింపు కార్డు, యూడిఐడి కార్డుల్లో ఏదో ఒకటి వెంట తీసుకెళ్లాలని సూచించారు.

చలసాని ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్థిక సాయం

నేరేడుపర్తి, అక్టోబర్ 25 : మండలంలోని దిద్దింపర్తి గ్రామానికి చెందిన దివ్యాంగులు కోట కరుణాకర్, శైలజ దంపతులకు చలసాని ఫౌండేషన్ అధినేత చలసాని రాజీవ్, ఐజ్యూ జాతీయ కౌన్సిల్ సభ్యుడు చలసాని శ్రీనివాస్ రావు బుధవారం రూ.20వేల ఆర్థిక సాయమందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ చలసాని ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో సమాజంలో అట్టడుగు వర్గాల వారి అభ్యున్నతికి కృషి చేస్తున్నామన్నారు. అనంతరం దిద్దింపర్తి బాప్టిస్ట్ చర్చిలో ప్రార్థనలు చేశారు. వీరి వెంట జడ్పీటీసీ రాపోలు, కోడలి భాస్కర్ రావు, నర్సయ్య, నాయకులు సత్తార్, వినోద్, వెంకన్న, నాగయ్య, మనోహర్, వినోద్ ఉన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్
NAMASTHE TELANGANA CLASSIFIEDS

కావలెను
★ మన పట్టణంలో కొత్తగా స్థాపించిన బ్రాంచ్ నందు పనిచేయుటకు ఇంటర్, డిగ్రీ, బి.టెక్, PG చదివిన అభ్యర్థులు కావలెను. వర్క్ ఫ్రం హోం కలదు. సెల్ : 7995675525
NTW-315286

PLOT FOR SALE
★ Iconic Infra: హైదరాబాద్ HMDA & DTCP అప్రూవ్ లేఅవుట్ ఫ్లాట్లు @ శ్రీశైలం హైవే కొత్తూరు, సాగర్ హైవే బొంగులూరు, యాచారం & విజయవాడ హైవేలలో. 9154102338. NT-320528

WANTED
★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (TS & AP No. 1) Hyd., VJA. శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల సేవకు ఇంటి/వంట పని, చేబీకే కొరకు వర్కర్లు (M/F) కావలెను. భో+ప+జీతం: 15-21 వేలు. ఏజెంట్లకు కమీషన్: 5,000/- Ph: 9281452833, 6281208600, 6281320535

కావలెను
డెలివరీ బాయ్స్ కావలెను. సాంత బైకితో పాటు డ్రైవింగ్ లైసెన్స్, కలిగి ఫుంటి వెలకు 19000/- నుండి 30000/- వరకు, ఇన్సూరెన్స్ 6000 వరకు అటెండెన్స్ బోనస్ 1000, ముఖైల్ అలెవెన్స్ 300, పెట్రోల్ అలెవెన్స్ 1 కి.మీ. కి 2.50/- రూపాయలు పనిచేయు ప్రదేశం: నకిలేకల్ సంస్థ, HR ఐనయ, సెల్:9640048443.

గమనిక
కాన్సిష్టెంట్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం... మన "నమస్తే తెలంగాణ" క్లాసిఫైడ్స్ లో ప్రకటన ఇవ్వడం...

ప్రతి 4 లైన్ల క్లాసిఫైడ్ కు Note: 3+1 Scheme Available Minimum 4 Lines, Extra Line - Extra Amount 5% GST అదనం

ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/-

నమస్తే తెలంగాణ యూనిట్ కార్యాలయం, గ్రా. చర్లపల్లి, మం. నల్లగొండ.

నల్లగొండ : 9182777626 నల్లగొండ : 9182777635 దేవరకొండ : 9182777635
హుళియా : 9182777059 ముక్కాపేట : 9182777630 ధమ్మారం : 9182777638
మిర్యాలగూడ : 9182777059 కొంకణి : 9182777196 తాటిపల్లి : 9182777638